個人情報取り扱い同意書

公益財団法人 朴龍九育英会は、奨学生及びその家族ならびに応募者等関係者の個人情報を取り扱うにあたり、関連する法令・ガイドラインを遵守するとともに、以下の「個人情報保護方針」を定め、個人情報の適正な管理・保護に努めます。

個人情報保護方針

1. 個人情報の取得

個人情報について、適法かつ公正な手段によって取得します。

2. 個人情報の利用目的

取得した個人情報は、下記事業及び利用目的の達成に必要な範囲で利用します。

- (1) 事業内容
 - ① 奨学生に対する奨学金の給付及び相談・指導・助言
 - ② その他当財団の目的を達成するために必要な事業
- (2) 利用目的
 - ① 採用に関する書類送付、連絡及び手続き
 - ② 奨学金の給付に関する管理、連絡及び手続き
 - ③ 面談や相談ならびに交流会等に関する連絡、書類送付及び管理
 - ④ 修了後の各種書類等の送付及びこれらの付随事項
 - ⑤ 奨学金の重複支給回避のための、他の奨学金支給団体との名簿の相互交換

3. 個人情報の第三者への提供

- (1) 取得した個人情報は、利用目的及び法令に規定されている場合を除き、本人の同意を得ることなく第三者には提供いたしません。
- (2) 個人情報の取り扱いを外部に委託する場合は、個人情報の適切な利用を実現するため、必要かつ適切な監督を行います。

4. 個人情報の開示・訂正・利用停止・消去

個人情報について、本人から開示・訂正・利用停止・消去等の依頼があった場合は、法令に従い速やかに対応します。

5. 個人情報に関する問い合わせ・受付窓口

〒103-0027 東京都中央区日本橋 3-8-6 第2中央ビル

公益財団法人 朴龍九育英会 事務局 (平日 10:00~17:00)

TEL 03-3271-3414 FAX 03-3274-5741

E-mail: bokuryuuku-ikueikai@minos.ocn.ne.jp

以上

私は、上記の個人情報取り扱い事項について、同意します。

年 月 日

署名